[bookmark: _Hlk81222420]Dit is de brief die je kan sturen als je bodycam beelden wil opvragen:
[bookmark: _Hlk81222626][Datum]
Beste lezer, 
[bookmark: _Hlk81222446]Op [datum en tijd] ben ik in [stad, straat] in contact gekomen met de politie. Ik [korte beschrijving van wat er gebeurd is]. 
[bookmark: _Hlk81222463]Mogelijk hebben de betrokken politiemensen een bodycam gedragen of op een andere manier beeldmateriaal gemaakt van deze interactie. Binnenkort ga ik een klacht of een aangifte indienen tegen deze politiemensen. Ik verzoek u daarom om na te gaan of er beelden gemaakt zijn door de politie en zo ja, om deze beelden veilig te stellen, zodat ze gebruikt kunnen worden in een procedure. Ik verzoek u ook om de beelden aan mij ter inzage te geven. Artikel 15 van de AVG geeft mij recht op inzage in persoonsgegevens die van mij verwerkt worden. De WGP geeft mij ook een recht op inzage. 
Ik verzoek u om mij een antwoord te sturen waarin u de ontvangst van deze brief bevestigt en mij op de hoogte brengt van uw vorderingen. 
[bookmark: _Hlk81222690]Met vriendelijke groet, 
[bookmark: _Hlk81222498][naam]
[je eigen adres of postadres]
[handtekening]
[bookmark: _Hlk81222504]Dit is waar de brief heen moet: 
[bookmark: _Hlk81222520]Bureau Juridische Zaken t.a.v. de Privacy Desk
o.v.v. Verzoek tot inzage camerabeelden
Het adres van jouw stad moet je opzoeken, dat kan je hier doen https://www.politie.nl/binaries/content/assets/politie/algemeen/onderwerpteksten/algemeen/adressen-privacydesks-hoofdbureaus-eenheden-politiedienstencentrum.pdf
[bookmark: _Hlk81222699]Niet vergeten!
Stuur een kopie van je rijbewijs of legitimatiebewijs mee.


